

CSM CSU Oradea - Skarya BSB 86-84

# Așa se joacă baschet!

Campiona României a demonstrat în fața unei echipe cu adevărat redutabile că știe într-adevăr să joace baschet. Atunci când tot mai mulți se îndoiau că Oradea are o echipă valoroasă, elevii pregătiți de Cristian Achim au făcut dovada calităților pentru care au fost aduși în orașul de pe Crișul Repede. La capătul unui meci spectaculos, CSM CSU Oradea a învins 86-84 (19-14, 21-15, 25-29, 21-26) pe Sakarya BSB, formație provenită din campionatul Turciei, unul dintre cele mai tari din Europa, obținând astfel primul succes din cadrul Grupei A a FIBA Europe Cup.

În cel mai spectaculos meci al sezonului, CSM CSU Oradea a reușit să învingă Sakarya BSB, formație care în ultimul joc oficial obținuse victoria în duelul cu Anadolu Efes, formație angrenată în Euroliga de baschet. Mai mult, turcii câștigaseră la o diferență de 10 puncte, în deplasare, confruntarea cu nemții de la s. Oliver Wurzburg, formație care se impusese în Arena „Antonio Alexe”. Așadar cine considera ca Oradea poate avea șanse reale în fața lui Sakarya, era un optimist în adevăratul sens al cuvântului.

## Richard, din nou decisiv

CSM CSU Oradea a început bine jocul și l-a continuat în aceeași manieră și în sfertul secund. Simțind pericolul, Sakarya a ridicat nivelul de intensitate în sfertul al treilea, dar cu toate acestea gazdele au intrat în avantaj în secvența decisivă. Cu Watson, Denison, dar mai ales Richard într-o poziție excelentă de joc, CSM CSU a reușit să se impună în



Kris Richard a înscris din nou peste 20 de puncte pentru orădeni

cele din urmă după un final incendiar de meci care a ridicat sala în picioare. Cu 11 secunde înaintea finalului, Oradea se afla în avantaj, 84-81. Era doar nevoie ca apărarea să fie extrem de atentă la ultimul atac al oaspeților. Din păcate n-a fost cu puțință ca Toney Douglas, un american cu 8 ani jucați în NBA, să poată fi oprit, acesta reușind să marcheze de la distanță și astfel să restabilească din nou egalitatea, cu 4 secunde înainte de final. Cristian Achim a solicitat timp de odihnă pentru a pregăti ultimul atac, iar meciul s-a reluat din terenul oaspeților. Cum Richard a demonstrat de atâtea ori că este cel mai valoros baschetbalist al roș-albaștrilor, sarcina de a finaliza ultima acțiune a căzut pe umerii săi. Acesta nu a dezamăgit și a adus prima victorie pentru CSM CSU Oradea în FIBA Europe Cup. Un asemenea succes ar trebui să readucă pe drumul

fiire o echipă campioană care până la acest meci câștigaseră doar două din cele nouă meciuri oficiale disputate.

## Cu CSU Sibiu, acasă, mâine de la ora 20.45

Următorul joc oficial al orădenilor se va disputa mâine, cu începere de la ora 20.45, tot în Arena „Antonio Alexe”. Adversarul acestora va fi CSU Sibiu, formație pe care Cristian Achim o consideră a fi cea mai athletică din Liga Națională. „CSU Sibiu este cea mai athletică echipă din campionat și cea mai bună la recuperare. Exact acolo unde noi suferim. Ceea ce înseamnă că noi va trebui să ne autodepășim din punct de vedere fizic. Sigur că e foarte greu să faci asta la trei zile după un astfel de efort precum cel din meciul cu Sakarya. Însă, pe noi nimeni nu ne încreabă cum ne simțim și dacă

suntem în stare să egalăm sau să depășim efortul din această seară. Este și firesc să fie așa. Este firesc să nu te întrebe nimeni. Jucătorii vor trebui să se recupereze foarte bine și să depună un efort fizic fabulos în meciul de sâmbătă, după efortul fizic fabulos depus în meciul cu Sakarya”, a declarat Cristian Achim cu privire la duelul cu sibienii.

**CSM CSU Oradea:** Richard 26 puncte (3×3p), Watson 17 (2×3p), Denison 15 (1×3p), Pasalic 11 (3×3p), Ginyard 7 (1×3p), Valeika 6, Kariniauskas 2, Lázár 2, Gavrilă, T. Fometescu. Antrenor: Cristian Achim.

**Sakarya BSB:** Jounior Etou 26 (4×3p), Douglas 25 (4×3p), Salumu 15 (1×3p), Nnoko 11, Karahan 3 (1×3p), Dokuyan 2, Eslık 2, Edge, Herndon, Kirkali, Wilbekin. Antrenor: Selcuk Ernak.

■ Sorin ILISIE

## Spiritul de luptă, apreciat de Cristian Achim

### „O victorie uriașă”

Un succes în fața unei echipe care în precedenta partidă a învins Anadolu Efes, una dintre cele mai bune formații din Europa, nu face decât să încante. Victoria cu Sakarya reprezintă ceva uriaș pentru o formația ca CSM CSU Oradea, chiar dacă ea este campioana României. Succesul a fost obținut datorită spiritului de luptă și al devotamentului pe care elevii lui Cristian Achim le-au arătat în acest duel.

„Categoric, o victorie de care aveam nevoie ca de aer, din toate punctele de vedere. Mă bucur că ea a venit în compania unei echipe ca Sakarya. După cum probabil se știe, ultimul rezultat al acestei

formații înaintea meciului cu noi este victoria reputată pe terenul lui Anadolu Efes Istanbul, deținătoarea Cupei Turciei și una dintre cele mai puternice echipe din Europa, fiind angrenată în Euroligă. De asemenea, săptămâna trecută, Sakarya s-a impus la Wurzburg, echipă care ne-a învins pe noi aici, la Oradea, în prima etapă din FIBA Europe Cup. În ceea ce ne privește ca echipă, am reușit foarte multe lucruri bune în acest meci. Din păcate nu am reușit să le blocăm recuperarea ofensivă. Nu am putut să compensăm lipsa noastră de talie și atletism, cauzată de pierderea lui Barnette și accidentarea lui Nicolescu. Statistica, dacă e corectă, relevă un raport de 18-5 la recuperări ofensive în favoarea turcilor.

Ceea ce este enorm. Jucătorii au demonstrat devotament, au avut un spirit de luptă remarcabil și sunt fericit pentru acest aspect. Așa cum am spus în vestiar, doresc să continuăm pe această linie și să încercăm să câștigăm mai multe meciuri. Consider că este o victorie mare pentru noi, pentru clubul nostru, dar și pentru baschetul românesc. Atunci când câștigi în compania unor astfel de echipe cum este Sakarya este o performanță remarcabilă pentru întreg baschetul românesc. Trebuie să fim sinceri și să admitem că noi nu putem să ne comparăm cu Sakarya în niciun aspect. Prin urmare este evident că victoria este uriașă”, a declarat Cristian Achim. Antrenorul CSM CSU Oradea.

■ Sorin ILISIE

## Liga a IV-a la fotbal

### Derby-ul se joacă la Sântion

Dintre cele șapte meciuri programate în etapa a 11-a din Liga a IV-a se distinge cel de la Sântion, dintre ocupantele locurilor 1 și 3. Lidera CSC Sînmartin, singura neînvingătoare până acum, înfruntă Unirea Livada, o altă echipă bună a campionatului într-un joc care se anunță deschis oricărui rezultat. Protagonistele acestui derby sunt despărțite de cinci puncte. Atât o desparte și pe CAO de primul loc, care are un meci aparent mai ușor pe teren propriu cu Crișul Aleșd, însă nu trebuie omis că în runda precedentă aleșdenii abia au pierdut în ultimele minute cu liderul!

#### SÂMBĂTĂ

**Ora 11.00 seniorii - Ora 13.00 juniorii**

CSC Sînmartin - Unirea Livada (la Sântion)

CSM Olimpia Salonta - FC Universitatea Oradea

**Ora 12.00 seniorii - Ora 14.00 juniorii**

CS Diosig - CSO Ștei

**Ora 14.00 seniorii - Ora 12.00 juniorii**

ACS CAO 1910 Oradea - Crișul Aleșd (Stadion „Iuliu Bodola”)

CS Săcueni - CS Viitorul Borș

#### DUMINICĂ

**Ora 12.00 seniorii - Ora 14.00 juniorii**

CS Mădăras - CSC Crișul Sântandrei

Clubul Sportiv Oșorhei - CS Bihorul Beiuș (la Alparea)

Unirea Valea lui Mihai stă.

#### CLASAMENT SENIORI

1. CSC Sînmartin	9	8	1	0	28-8	25
2. CAO Oradea	10	6	2	2	29-8	20
3. Unirea Livada	9	6	2	1	22-9	20
4. Valea lui Mihai	10	6	1	3	21-22	19
5. Viitorul Borș	10	5	2	3	28-12	17
6. Sântandrei	9	5	1	3	11-8	16
7. CS Oșorhei	10	5	1	4	16-15	16
8. CS Diosig	9	4	1	4	20-16	13
9. Olimpia Salonta	9	4	0	5	10-15	12
10. Universitatea	9	3	2	4	16-15	11
11. Bihorul Beiuș	9	2	3	4	8-11	9
12. CS Săcueni	10	2	3	5	14-23	9
13. Crișul Aleșd	10	2	0	8	12-25	6
14. CS Mădăras	9	2	0	7	8-31	6
15. CSO Ștei	9	0	1	8	3-31	1

■ H.B.

## Liga a V-a

### Meciuri tari la Biharia și Beiuș

Câte un meci derby în fiecare din cele două serii ale Ligii a V-a în etapa a 11-a. În seria I, cel mai atractiv joc se anunță Cetatea Biharia - Voința Suplac, în timp ce în seria a II-a cap de afiș este jocul de la Beiuș, dintre ocupanta locului 2, Unirea Oșorhei, și liderul Unirea Roșia, protagoniste ultimului duel fiind separate de patru puncte.

#### SERIA I SÂMBĂTĂ, ora 14.00

Cetatea Biharia - Voința Suplac

#### DUMINICĂ

Ora 11.00: ACS Slovan Valea Cerului - Inter Aștileu (la Suplac)

Ora 14.00:

Toldy Sănnicolau de Munte - Mineurul Șuncuiuș

CSC 2 Sănmartin - LPS Bihorul Oradea (la Cordău)

CSC Viitorul Bratca - Locadin Țechea (la Șuncuiuș)

AS Vadu Crișului - Foresta Tileagd

#### SERIA II SÂMBĂTĂ

Ora 14.00: AS Unirea Oșorhei - Unirea Roșia (la Beiuș)

#### DUMINICĂ, ora 14.00:

Gloria Căbești - Zorile Buntești

Partizanul Sănnicolau Român - Biharea Vașcău

Izvorul Cociuba Mare - ACS Voința Ciumeghiu

Vulturul Dobrești - Viitorul Țărian (la Luncașprie)

Victoria Tulca - Victoria Avram Iancu

Vida Pomezzeu - Voința Cheresig (la Coșdeni).

■ H.B.